

刘谦经纪人解读春晚“最热词”：

真的是“李”在“找力宏”

本报综合消息 “找谁？力宏？”大概谁也不会想到，蛇年春晚的最热门台词竟然是这句，不是蔡明的“狐狸说”，也不是曹云金的“新三从四德”，而是刘谦魔术时一句不经意的玩笑。只是，央视第一时间撇清关系称纯属刘谦个人行为，刘谦也不服输澄清“每一句都沟通过”，一场“罗生门”就此上演。

事件回顾：

**刘谦调侃李云迪引波澜
对方否认事先沟通**

央视蛇年春晚舞台上，刘谦搭档李云迪表演了纸牌和大变活人两个魔术。节目中，李云迪在弹奏钢琴的时候突然停止，随后刘谦被李云迪叫到身边说悄悄话，一会儿刘谦大声对观众说：“什么？你说要去找力宏？我还没找董卿嘞！”引起观众一阵大笑，而观众的注意力也从揭秘刘谦魔术转移到了他调侃“宏迪恋”上。

不过，刘谦的这一行为显然让央视春晚导演组也十分意外，赶紧发声明称，刘谦在节目中调侃李云迪完全是他的个人行为，并非春晚导演组设计的，重播时也会删除该内容。

随后，刘谦在接受采访时表示，“找力宏”是事先和李云迪沟通好的，“我和李云迪约好了，想用这个玩笑给观众们带去欢乐。”但李云迪却对刘谦的话予以了否认，并称两人的台词都是即兴的，“我也不知道他要说什么”。两人的口径如此相悖，不禁让人疑惑，俩人到底说的是真话。

之后，微博上更有人传说，因此事，王力宏在春晚后台掌掴了刘谦一嘴巴。虽然这一传闻被王力宏和刘谦先后发微博，以调侃形式否认，但并没有阻止传闻的越演越烈，反而一发不可收拾。

昨日，刘谦经纪人何晃杰终于打破沉默，发布长微博，就连日来关于刘谦春晚魔术的“找力宏”等质疑进行一一澄清。他首度披露“找力宏”这句话的提议人是李云迪方面，对方认为这样说更有宣传点。



破纪录如砍瓜切菜

《西游》创造票房神话

本报综合消息 自2月10日大年初一上映以来，《西游·降魔篇》票房走势势如破竹，影片上映6天累积票房已破5亿，而在2月14日情人节当天，《西游》更是单日狂收1.22亿，这个数字一举打破此前由《变形金刚3》保持的1.12亿单日票房纪录。

自上映以来，《西游》票房表现一直很强势，头四日每日票房均逼近亿元。上映第五日，恰逢情人节，在节日的推动下，《西游》于2月14日单日劲收1.22亿元，一举超越《变形金刚3》此前保持的1.12亿单日票房纪录，实现了自己此前嚷出的“全无敌”口号。也正是凭借情人节当天的破亿表现，《西游》

上映5日票房已破4亿，达到了4.1亿。

在辉煌的情人节战役之后，《西游》继续保持超强吸金力。在2月15日单日，《西游》又至少拿下9000万票房。截止2月15日，《西游》上映第六日，影片全国放映18.5万场，累计观影人次近1100万。破5亿的票房成绩，已经超越《非诚勿扰2》，成为华语票房榜第七名。是否能够超过《人再囧途之泰囉》的12.88亿，则还需要观望。

虽然才上映六天，但《西游》目前已经刷新了华语电影最高首映日、最高次日、最高第四日、最高第六日、以及第五日的内地影史最高单日票房纪录。并且在本周尚有两日的情况

最新进展：

**刘谦经纪人发声明
“找力宏”是李方提出**

昨日，刘谦经纪人何晃杰忽然发声明称，这几天不断接到媒体寻求真相的电话，甚至还有不明人士给他打电话，警告他别乱说话。他表示，面对舆论的压力和事实的扭曲，最后还是决定说出真相，“找力宏”这句笑话的提议，是演出前由李云迪方在对词时提出的。

何晃杰表示，刘谦在台上调侃李云迪并非临场发挥，也并非部分观众所认为的，刘谦在演出中失手，借此炒作转移注意力，而是由李云迪方面提出来的，“是李方提议我们说话时可以带到王力宏，理由是这样更有宣传点。”

随后，他还在声明中详细地表述了双方商讨此事的过程，“在演出当天，李方经纪人表示由于李先生不善言词，应该上台前再和刘谦对一下词。当时双方的团队都在现场，李方提出何不提一下王力宏的事，因为去年的效果蛮好。我也特别谨慎的问对方经纪人这样真的不介意吗？换来的是一句：没问题，不介意！所以我们按照约定的说了。”

但双方都没想到，一句调侃的话事后会引起轩然大波，而何晃杰表示，自己和刘谦都曾找过李云迪方面出来做澄清，“令人失望的是，对方虽然口头答应，最后也只是在微博上表示合作愉快而已，并没有将事实的真相说出来。至于后来央视所发出的声明，那也是正常的，因为央视从头到尾并不知情。”

此外，声明中还对网友所认为的台词即兴发挥一说进行了解释，并称，是李云迪临时将台词换成了“变饺子”，结果引起了网友的误会，认为所有台词都是即兴的。



下，已经提前刷新了内地影史次周票房纪录。

电视舞蹈真人秀登陆东方卫视

《舞林争霸》昨晚首播

本报综合消息 由灿星制作出品的电视舞蹈真人秀《舞林争霸》今晚起将连续两天在东方卫视播出。该节目为电视舞蹈真人秀，是东方卫视引进的海外节目《So You Think You Can Dance》，并制作成中国版。

昨晚21:05播出的首期节目中，杨丽萍、金星、陈小春、方俊四位评委将集体亮相。今晚出场的选手包括8岁离家求学的安徽蚌埠青年张傲月、37岁的新加坡“肚皮舞”妈妈王海青、来自南宁的拉丁舞者梁岱青等。拥有魔鬼身材的王海青是一位MBA金融硕士，8年前王海青毅然放弃了金融业的工作，学起了肚皮舞。现在她在

新加坡有自己的舞蹈学校，最大的梦想就是提高肚皮舞的艺术层次。而为舞蹈付出16载青春的张傲月，则用他的舞蹈深情演绎了离家游子对父亲和家人的思念。张傲月在舞台上讲述了家人为了自己求学之路的艰辛付出。当张傲月跳舞的时候，杨丽萍不禁用双手做出“赞”的手势，并投以赞许的眼神。

舞蹈结束后，杨丽萍和方俊更是不约而同起立鼓掌，杨丽萍赞扬他“在这一分钟里面表现得淋漓尽致”，并且中国舞者里像他这样一米八六的高个子却还能跳得如此娴熟的真是少之又少。

阿汤哥打造新系列

《侠探杰克》昨日上映



本报综合消息 由汤姆·克鲁斯主演的蛇年首部好莱坞动作巨制《侠探杰克》昨日来华献映。该片根据英国知名作家李查德最畅销的系列作品“杰克雷彻”中的第九部小说《完美嫌犯》改编。主演阿汤哥有望继《碟中谍》系列之后重新开启全新美国英雄动作系列巨制。片中，阿汤哥饰演罗宾汉式的游侠干探，除了一贯的飞车械斗搏命外，该片还融入诸多原著小说中的悬疑推理元素。对此，不少影迷赞该片是“东野圭吾版《碟中谍》”。

**“新人”不惧“老将”
林志炫夺冠**



本报综合消息 由于上期杨宗纬的败退，齐秦突然暂时退赛。于是，2月15日《我是歌手》第三轮第一场中，有两位新晋补位歌手加入竞赛队伍。虽然在这个舞台上还是新人的林志炫和周晓鸥却丝毫不畏惧《我是歌手》的“老将们”，尤其第一次亮嗓的林志炫，明显是本着“叫板”的目的而来，以一首《没有离开过》卫冕第一的宝座，而周晓鸥也以代表作《爱不爱我》获得第三名的好成绩。

**刘嘉玲讽刺不实报道
年终奖拿到了吗？**

本报综合消息 日前某港台杂志爆料，称刘嘉玲台北开party与友人夜里买醉，酒后遭遇一名台湾老粗强拉上车，刘嘉玲随即躲入酒店，在经过友人的劝阻之后才成功脱身。昨日凌晨，刘嘉玲微博现身怒斥报道不实，“蛇年真是我的年。一开年就上封面，谢谢对我的偏爱！跟了几天，就拍到这几张照片真是辛苦你们了，还硬要编个故事出来交差，年终奖金拿到了吗？如果没有，下次见到我记得问我拿。”

**《平原游击队》“翠平”
柏瑞桐离世**

本报综合消息 长影著名演员柏瑞桐2月15日凌晨在长春病故，“翠平”远去，享年76岁。

柏瑞桐1951年考入中央电影局表演艺术研究所，1953年分配至北京电影演员剧团（北影前身）。18岁被长影《平原游击队》剧组选中，扮演“翠平”。后在《英雄儿女》《古刹钟声》《花园街五号》《国庆十点钟》等40余部影片中饰演角色。

据悉，柏瑞桐的爱人孙敦是著名译制片演员，于去年去世。

